

EL PERIÓDICO

En la capital 15 ets. semanales

PARA TODOS

Año VII — Núm. 1675

DIARIO DE LA TARDE
Independiente
y de cultura popular.
Precios.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración:
Plaza de Chapí, 5 (antes Teatro)
No se devuelven los originales aunque no se publiquen.

Donde no tenemos corresponsal 75 cént. al mes

Alicante: Martes 9 de Enero 1917

Pagos por adelantado

Se aproxima la hecatombe

Nuestra patria peligra

ESPAÑOLES: Fieles nuestros gobernantes a su tradicional apatía; atentos tan solo a la política de medro personal, han mirado siempre con indiferencia el problema más importante que requiere nuestra vida nacional cual es el de robustecer nuestra patria.

Cuando perdimos los imperios coloniales de Cuba, Puerto Rico y Filipinas fué a consecuencia de imprevisiones y torpezas puesto que sin tener los elementos indispensables para guardar y garantizar la seguridad de aquellos territorios, aceptamos una guerra con enemigos poderosísimos después de debilitada España por las sangrias de la emigración y de cruentas luchas contra una insurrección brava y tenaz.

Lejos de haber aprendido en aquella ocasión la dura y concreta lección que nos dieron los americanos; muy apartados de la realidad, continuamos consumiendo anualmente presupuestos más fabulosos sin destino ni una peseta siquiera a reponer nuestra deshecha Marina ni a dotar a nuestro Ejército de los elementos necesarios para su poderío. Tampoco se hizo nada para fomentar la Industria ni el Comercio. Tampoco se pensó en proteger la agricultura, antes al contrario: con las nuevas cargas contributivas que se crearon y con la creación de nuevos monopolios, se acabó de asestar el golpe de muerte al país.

La ruina fué en aumento; millares de familias indigentes fueron abandonando sus míseros hogares buscando lejos de España el amargo pan indispensable para no sucumbir. Más tarde, por causas que tampoco son ignoradas, surgió la guerra de Marruecos y latentes están todavía en

nuestros corazones e impresos en nuestras almas los millares de hermanos nuestros que sucumbieron sin gloria en el Barranco del Lobo. Aun perdura el luto en nuestras familias por causa de aquellas jornadas macabras enjendradas por unas minas que fué preciso conservarles a los mismos que hoy consienten impasibles el torpedeamiento de nuestros buques mercantes y el escarnio a nuestro Pabellón nacional.

Y aquí lo intolerable; aquí la necesidad de que no continuemos una hora más soportando a esa comunidad de hombres que de no ser de mala fé o traidores a la Patria, por lo menos son incapaces para salvarnos del conflicto en que nos van metiendo por culpa de su énfasis, de su indiferentismo aterrador.

No queremos guerra con nadie por que lo que debimos gastar en hacernos fuertes, lo hemos consumido en lujos, veraneos y combinaciones de personal, aumento de lista civil etcétera, etcétera: No queremos luchas sangrientas, por que estamos necesitados de sangre: No debemos contender con enemigos que aunque despiadados y crueles, saben más que nosotros en cuanto al manejo y construcción de aparatos destructores, pero si debemos hacer constar nuestro enojo y apercibimiento respecto a su conducta contra el derecho de gentes y exigir una contestación clara y terminante respecto al fin que persiguen con sus hazañas y hasta qué día nos van a perdonar la vida. Entonces, cuando nuestro gesto les haya hecho comprender que ten emos fibras en el corazón y sensibilidad en nuestros músculos veremos si se atreven a proseguir el abu-

Josefa Araeil Santaereu Profesora en Partos

Plaza de Hernán Cortés, núm. 4, 1.º.—ALICANTE

so y en este último caso sabremos a qué atenemos.

Atengámonos al porvenir que nos aguarda de seguir gobernados tan desastrosamente y la hecatombe es segura y próxima.

Ahora se habla y hasta se dice en letras de molde que en la familia política liberal imperante, existen tendencias y manejos que comprometen nuestro porvenir. Estemos pues alerta y no nos dejemos arrastrar de sentimientos apasionados por los extraños, no vayamos a dejenerar en carne de cañón como otras veces lo hemos sido. Miremos alto y aprestémosnos a defender nuestros intereses patrios antes que caer en las redes que nos van ya tendiendo los embaucadores; esa pandilla de comerciantes de sangre; esa meznada de fieras carnívoras que ocultan sus garras en las mangas de sus levitas y sus colmillos tras el antifaz de la palabrería.

J. M.

Según noticias ayer llegó a Alicante D. José Francos Rodríguez.

¿Tan pronto va a caer el Gobierno que ya se acuerda de que en esta tierra es donde lo hicieron diputado?

CHISPAZOS

En un periódico leimos ayer la siguiente noticia:

Madrid.

La casa del Pueblo ha organizado para hoy un mitin de protesta contra la conducta del Gobierno por la lenidad de las autoridades en la aplicación de la tasa de la ley de subsistencias.

Muy bien por los obreros madrileños. Lo único que encuentro mal es que ese mitin de protesta no se haya hecho cuando apareció esa Ley en la

Gaceta, pues todos los españoles sabíamos que no se cumpliría. Ahora ya no causará ningún efecto la protesta por que ha habido tiempo más que sobrado para falsear hasta la tinta que imprime los bandos de buen gobierno.

Pero señores, el actual ministerio que nos gobierna debe ser de maza-pan o guirlache. Todos los días el Sr. Romanones de caza mientras los alemanes nos torpedean la fruta y ayer se recibe en Alicante un telegrama que dice así:

A DESCANSAR

«Los señores Conde de Romanones y Ruiz Jiménez han pasado el día de hoy en el campo disfrutando de sus delicias.»

¿No les parece a mis lectores que eso de tanto campo ya escama al más inocente?

Nada, que si no fuera por que se trata de dos ministros de la Nación sería cosa de sospechar que algo malo están preparando y que ocultan algo en un barranco.

¡El demonio aclara lo que traen esos hombres!

¡Eso de marcharse todos los días al despoblado teniendo sus quehaceres en la ciudad, ya va picando en historial!

Malo, malo, y... malo.

Telegramas de veracidad dudosa aseguran que Italia piensa pactar la Paz separadamente de sus aliados.

Pongamos esta noticia en cuarentena por si es alguna jugarreta de esas que se estilan para ganar batallas con poca pólvora.

Los italianos se lanzaron a la guerra sin llamarlos nadie y ahora que están comprometidos con otras naciones van a volverse atrás?

Entonces si que había que decirles:

Tachi, tachi di icui. Vosaitri aveva bagniato la oricola a vostro enemigo y ahora sonno vostra magetza lacrima di fanchula.

CENTELLAS

El Sr. Pobil se ha acordado de consignar en los presupuestos dos mil pesetas para la continuación de la cárcel.

No parece sino que ese político tenga algún presentimiento

Cosas de nuestro

Ayuntamiento

En un Ayuntamiento donde en seis o siete meses se le han intervenido los fondos por no satisfacer a la Diputación Provincial lo que le corresponde por contingente, que suprime por economías veinte plazas de guardias urbanos y se introduce en el presupuesto una mengua de 200.000 pesetas para facilitar la marcha administrativa del mismo; en un Ayuntamiento donde casi no se paga a nadie por falta de dinero, y sino que lo digan la compañía de Aguas de Sax, Gas y Electricas, se van a repartir 15 o 20 000 pesetas dando una paga extraordinaria a sus empleados, por los buenos servicios que religiosamente han estado cobrando todos los meses sin grandes fatigas en su trabajo y lo que es más chocante en estas circunstancias, se piensa por el Sr. Ferré en crear una plaza de 500 ptas., de un representante del Ayuntamiento de Alicante en Madrid y otra de un escribiente con destino a la Delegación regia de primera enseñanza con el haber anual de 1.250.

Cualquiera que se entere de esto y no conozca la miseria que nos invade creará que en el Ayuntamiento de Alicante se nada en la opulencia cuando ni aun bastante agua puede dar a sus vecinos pero nosotros, que conocemos muy a ciencia cierta la desastrosa situación económica de esta casa nos pasamos de estas cosas y entreveamos detrás de la cortina a dos buenos correligionarios dignos de ponerlos en la boca un caramelo para que vayan endulzándose el paladar.

Como hemos de ir adelante con estos administradores tan desquiciados que van al Ayuntamiento para hacer política y no administración como pensar en que Alicante pueda ser algo de lo que hasta aquí no ha sido por causa de los que tan malamente han regido nuestros intereses.

Pensemos si en que vamos cada vez de mal en peor y que nuestro mal es irremediable por culpa de nosotros mismos por consentir que ocupen los escaños de nuestro Municipio concejales incapaces por su ineptitud de hacer nada bien hecho.

No les parece a los Sres. Ferré y Llorca que esas miles de pesetas estarían mejor empleadas urbanizando nuestra Ciudad que tanto deja que desear en este sentido, terminando obras que se empezaron para no concluirse nunca y por este medio se remediaría a un sinnúmero de obreros cargados de familia que no tienen en muchos días nada que llevarse a la boca!

¿Que es esto señores concejales? Hasta que extremo hemos llegado; luego es que se premien los servicios de un correligionario que lo merezca, nunca de esta forma, que se socorra al necesitado, pero es una mala obra que se ampare al vecino cuando dentro de nuestra misma casa existen necesidades muy perentorias que remediar, de gentes que se mueren de hambre.

Yo propongo a estas dos lumbres del rojismo alicantino y decididos defensores de nuestro terruño, castiguen sus bolsillos si tan necesarias creen las plazas que proponen, las satisfagan de su cuenta propia y con ello darán una prueba ejemplar de su amor por Alicante.

¡¡¡No caerá esa breva!!!

El alcalde de Madrid a comunicado a las empresas de tranvías que retiren los pasajes que tienen concedidos a los concejales y alto personal de aquel Ayuntamiento.

¡Se salvó el país!

¿Tendrá tanto talento aquel alcalde como el el nuestro?

Así se escribe la historia

Ha llegado a nuestros oídos por versiones propaladas en estos días con visos de certeza, que el señor alcalde ha dado ordenes a los vigilantes nocturnos para que vigilen con especial cuidado las lámparas electricas del alumbrado publico, haciendoles responsables y por lo tanto obligandoles al pago de las que *afan*en los rateros.

Muy bien, pero que muy bien; estos modestos funcionarios que casi no dependen del municipio puesto que este los nombra a instancia de los vecinos, que no les paga, ni les dá la más insignificante gratificación con que estimular su servicio, están castigados a abonar todos los utensilios luminicos que se desapare-

can de sus distritos; de lo que se deduce sino quieren esquilmar sus hueifanos cocidos o emprobecidos guisados, tengan que abandonar o descuidar la vigilancia del vecindario que es el que preferentemente debe ser atendido por ser el que paga o dejar incumplida esta orden por no poderla materialmente cumplir.

Nadie me negará que los pequeños industriales que se dedican al comercio de *rapaña* están acechando el menor descuido de todo aquel que represente, por insignificante escala en que esté, la menor cantidad de autoridad, si cabe la expresión, para realizar alguna operación y claro está que para dejarnos a oscuras han de aprovechar que el vigilante esté abriendo alguna puerta o llevando a efecto algún servicio que le impida estar viendo lo que ocurre; no quiero ya suponer que sean varios los socios de *latroncio* y para poder trabajar con entera libertad es en los unos entreteniéndose al vigilante entre tanto el otro lleva a cabo el acopio.

Pues bien, el señor Alcalde no ha preavido estas cosas, ni se ha dado cuenta de que no paga a estos hombres y por lo tanto no tiene derecho a exigirles el cumplimiento de un servicio que indiscutiblemente han de no poderlo atender puesto que para ello sería necesario no cumplir aquel que les proporciona el sustento de su vida.

Si cuando se suprimieron esas veinte plazas de guardias urbanos e hicieron economías hasta doscientas mil no se hubiera pensado en crear plazas inútiles y aumentar sueldos que estaban muy bien retribuidos, se hubiese tenido la feliz iniciativa de socorrer a estos honrados funcionarios con una insignificante gratificación, se les podría exigir en parte, no en un todo el cumplimiento de esta orden, de otra forma no y cien veces y la combatiremos hasta la saciedad por que no tiene razón de ser.

Vuelva el señor Alcalde de su acuerdo y encargue de hacer cumplir y respetar su disposición a los guardias urbanos que van de paisano y (que su servicio por lo visto lo tienen de bar en bar) que se hacen pasar por policias y estará más acertado que obligando a estos funcionarios particulares, según sus credenciales, pues un individuo que no tenga otro trabajo que darse un paseo por los cafés después de comer para cobrar el impuesto a los betuneros y otros que darse lustre por ahí, están excesivamente pagados con el sueldo que tienen de 2,75 y por lo tanto se les puede hacer cargo de esta misión que son los unicos a quienes se les debe

encargar y no a los pobres vigilantes que se matan por servir para hacerse acreedores a mayor propina con que pueden mejorar el plato al día siguiente.

EL DUENDE

Se asegura que el próximo lunes habrá un eclipse de Luna en toda España.

Buena ocasión para que los políticos de oficio hagan su Agosto durante la obscuridad.

Pronósticos del Tiempo

El astrónomo D. Mariano Herrera, anuncia para la segunda quincena del mes actual de Enero y para todo el de Febrero los siguientes vaticinios:

Enero días 17 al 31 unos días variables nieves en los altos y concluye el mes con lluvias en toda España y Francia.

Febrero días 1 al 15 unos días lluviosos y frios, otros despejados y concluye el mes con huracanes.

Dos noticias

Tiro de Pichón: Mañana a la hora acostumbrada tendrá lugar una tirada de cien palomas.

**

Son muchos los millones de jornaleros de esta provincia que emigran en busca de pan para sus familias.

MODISTA

A. Francés

Clase especial de corte, confección y transformación.—Sagasta 45 (entradas)

Ramón y Borja

MEDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreas sífilicas. Examinamos internamente por oposición de los Hospitales provinciales de Madrid. Examinamos internamente el «Sanatorio Ingles». larga practica en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid, clinica del Dr. Arta.

Consulta: De 11 a 1 y de 5 a 8.

Calderón de la Barca 19 1º derecha.

Se compra

Cobre a 2,25 pes. kilo.—Zinc a 1 id.—Metal a 1'25 id.—Plomo a 50 céntimos id. en el Baratillo de la calle Malsombrave núm. 13.

La Bola de Oro

Se vende o alquila este acreditado mesendero, situado al final del Parque de Canalejas.—Razón: Bazán, 9.

A petición de D. Manuel Albero Mojica reproducimos el siguiente suelto publicado el 31 de Diciembre en el periódico madrileño «Política»:

Para el Gobernador de Alicante

Desde hace tiempo, un individuo llamado Juan Sansano Benisa, que se titula director de un periodiquito de Monóvar o Petrel (en eso no estamos ciertos), titulado *El Sembrador*, viene injuriando con notoria mala fé y ánimo odioso a un señor llamado Miguel Albero Mojica, establecido en Madrid, que no realiza otro delito sino el de dedicarse a editar por su cuenta novelas populares, con lo que gana su vida horadamente.

En diferentes ocasiones hemos deseado llamar la atención del dignísimo gobernador de la provincia, a fin de que viera de evitar el enojoso y repetido espectáculo.

Hoy nos permitimos darle cuenta de nuestro propósito y esperar la respuesta.

Artes y Oficios

Don Manuel Cantos Company, Director de la Escuela de Artes y Oficios nos participa haberse reanudado las clases en este centro; lo que gustosos transmitimos al público para conocimiento de los alumnos de esta escuela.

Reelección de cargo

Por unanimidad de votos ha sido reelegido para el de Presidente del Circulo Mercantil de Torreveja el honrrado comerciante de aquella plaza, nuestro querido amigo D. Jesús Villerá.

Dadas sus cualidades de actividad y celo y su planible gestión en el ejercicio de estas funciones, la sociedad en pleno ha convenido en volverle a elegir para el presente año ya que sus acertados desvelos laborando en pró de aquella entidad le hacen acreedor a esta justa distinción que bien merecida la tiene y por la cual le felicitamos muy sinceramente.

Esperanza Garrigós

Anoche vimos en el coliseo de la Plaza de Chapí y en uno de sus palcos principales interiores a la simpática y bellisima estrella de variedades que dá nombre a estas líneas y conocida en el arte por «Bella Galatea».

Nos causó gran satisfacción ver entre nosotros a tan simpática artista y querida paisana que ha venido a pasar unos dias en su país natal para

luego emprender de nuevo una brillante tournée.

Bienvenida sea la monísima Esperanzita.

Rellenos

«¡Crisis!»

Otra vez se habla de crisis y hay políticos que tiemblan pues temen pasar de un salto de la pascua a la cuaresma.

«Teatros»

Ya se abrieron los teatros con muy buenas compañías en que hay actores notables y actrices que son bellisimas.

Está, pues de enhorabuena todo aquel que ama y admira a la vez que el arte escénico la hermosura femenina.

ARTURO B. MOLINA

NOTICIAS

Sustitutos para el Ejército de Marruecos admite con buen premio en la Posada Union de Alicante.

ELEUTERIO MINGUES

SE DISECAN toda clase de animales a precios módicos.

Darán razón en esta imprenta.

SE DESEA COMPRAR Piano usado. Calle del Diluvio, 3 bajo.

HALLAZGO.—Don Francisco García Martínez se ha presentado en esta redacción para hacernos entrega de una medalla de oro que se encontró el domingo último en el Salon

Novedades la cual será entregada al que acredite ser su dueño.

Se muestra en nuestra capital, don Antonio García Lopez, excatedrático de la Universidad de Granada y actual empresario de varias plazas de toros de España.

SUSCRIPCION CARITATIVA.—

La implora el obrero José Moreno Meica que se halla imposibilitado desde hace varios meses a consecuencia de un accidente fortuito y recurre a los sentimientos nobles de las personas caritativas las cuales podrán pasar a entregar sus donativos a la redacción de este diario.

PERDIDA.—Se ruega a quien se haya encontrado un paquete conteniendo 196 recibos de la Sociedad de Sastres «La Confianza» que se extraviaron en el trayecto comprendido entre la calle de Sagasta, Plaza de la Constitución y calle Mayor, los devuelva a la de Altamira, 9, sastrería donde se le gratificará.

El próximo domingo contraerá matrimonio en el pueblo de Polop con la Srta. María Ors Fuster nuestro querido amigo D. Enrique Vicens Borrá, siendo apadrinados por la Srta. Josefa Ors Fuster hermana de la novia y nuestro amigo D. Victor Hugo Meseguer.

Por anticipado deseamos a futuros contrayentes prosperidades sin fin en su nuevo estado.

PERDIDA.—Se ruega a quien se haya encontrado una cerdita que se

extravió el domingo, la presente en el huerto «San Pedro» camino del Cementerio, a D. Pedro Alvado. Se gratificará espléndidamente.

AMA DE CRIA.—Se ofrece para criar en su casa, una joven con leche de un año.—Razón calle de Alona 17 (Benalúa).

La Sociedad de Obreos Terrestres del puerto «La Par» a elegido su nueva Junta Directiva en la forma siguiente.

Presidente.—Mannel Cuenca.

Vice-presidente.—Antonio Miguel.

Secretario.—José Reyes.

Vice-secretario.—Rafael Bosch.

Tesorero.—Antonio Ferrandiz.

Contador.—Francisco Sereix.

Vocales.—Vicente Cano, Jaime Serrano, Arturo Sanchez, Mannel Alcaraz y José Nondedeu.

Delegado del puerto, Antonio Ferrandiz Masia.

Se necesitan

Oficiales de caladas y bordados a mano trabajo en el taller o en sus casas.

Dirigirse Calle Torrijos 99.

LECCIONES

prácticas de Francés e Inglés teneduría de libros, cálculos mercantiles y matemáticas en general.

Preparación para el ingreso en la Escuela Superior de Comercio y repaso de todas las asignaturas que constituyen la carrera de Profesor Mercantil.

Lecciones de solfeo y piano.

Precios módicos y convencionales.—Razón en la imprenta de este diario.

72 Prop. Casa Maucci Barcelona

tenga los compromisos que yo tengo. Y este pañolón que a usted le ha costado buenos duros y todas las demás cosas que usted me ha regalado y que mi madre me ha hecho que las tome, todas se las enviare a su casa, porque no está bien que la que no puede dar nada en cambio, acepte dádivas de ninguno. Y vaya, que ya no tengo que decir nada más y esta es mi última resolución.

La Verbena de la Paloma 69

—¿Y por qué no había usted de hablar conmigo?—preguntó el prestamista.

—Porque el pobrecillo sabe que usted anda tras de mi.

—Y tu no le has mandado donde debías?

—No, madre; le he contestado lo que debía. Que no hacía caso ni a don Cosme, ni a nadie. Y sin embargo,—prosiguió la joven con los ojos llenos de lágrimas,—aquí estoy y no solo he hablado y estoy hablando con usted, sino que he aceptado un regalo suyo.

—Como aceptarás otros y como hablaras con todo el que se te antoje. Pues no faltaba mas, que por ese pelagatos fueras a perder tu proporción.

—Dice bien la señora Escolástica.—

El suicidio de ayer

Ayer próximamente a la una de la tarde se propaló la triste noticia de haber puesto fin a sus días el malogrado Francisco Heredia Espi.

Al pronto no pudimos conocer el motivo para optar por tan desesperada solución, y aunque en concreto este no se sepa a continuación damos algunos detalles por los cuales se pueda venir en deducción de alguna luz.

El infortunado Heredia cayó a uno de los lados del parteón de D. Rafael Viravens de lo cual se apercibieron unas señoras que inmediatamente lo pusieron en conocimiento del capellán señor Blanquer el cual ordenó el cierre de las puertas del cementerio.

En el acto telegrafió el Abad de esta colegiata al Sr. Obispo de la diócesis pidiendo autorización para la reconciliación de aquel santo lugar siéndole concedida en el acto y trasladáronse allí para llevarla a efecto los sacerdotes Sres. Matarredona, Gil y Hernández.

A las cuatro de la tarde se personó el juzgado en el cementerio con el médico forense señor Moró ordenando el levantamiento del cadáver.

El suicida era tenedor de libros de la casa de D. Candido Sánchez conocida en esta capital por los «Choriceros» y presentaba una herida en la sien derecha sin orificio de salida.

Se le encontró en los bolsillos un reloj, varias monedas de plata de a cinco y una peseta y dos impresos del Banco de España para ingresos

uno de 500 pesetas y el otro de 1.300 y una tarjeta respaldada para que no se culpe a nadie de su muerte,

El dueño del establecimiento donde prestaba sus servicios entregó a la una de la tarde a su dependiente Francisco Heredia 1.817 para hacer los ingresos antes mencionados uno de 500 y el otro de 1.347 pesetas y céntimos estreñándole en gran manera donde pueda habersele desaparecido esta cantidad desde dicha hora hasta las dos de la tarde en que se supone consumió su fatal idea.

Teatro Principal

Esta noche se despide en el decano de nuestros coliseos la compañía de zarzuela que dirige el eminente actor Emilio Sagi-Barba y el maestro concertador A. Martínez y en la cual figura la eminente tiple cantante Luisa Vela.

La función de anoche en honor de Sagi-Barba y el programa fueron de esos que forman época.

El primer acto de «La Tempestad», el tercero de la ópera Verdiana «Rigoletto» y el primero de la obra del día «El Asombro de Damasco».

No hay que decir como estuvo este feliz barítono, ya lo hemos dicho muchísimas veces, porque por muchas más que se diga no son las suficientes para decir lo mucho que vale no hemos de detenernos aquí en este punto; por todos es sabio el gran valor de Sagi y buena prueba de ello es el inmensísimo éxito que ha tenido en esta corta temporada en la cual hemos podido volver a ver desde ha-

ce muchísimos años, el teatro lleno completamente.

El público ha correspondido espléndidamente y ha hecho los debidos honores a la compañía dispensándole una cariñosísima ovación a los artistas que la componen y que bien puede enorgullecer a sus directores a quienes deseamos de todas veras terminen su tournee por provincias con la misma gloria que han tenido en Alicante.

**

Un aplauso merece también la rumbosa empresa P. L. C. por el acierto que han tenido en esta ocasión del completo agrado del público en general esperando continúe la temporada de invierno con el mismo esplendor que ha empezado lo cual no tiene lugar a dudas dados los grandes sacrificios que realizan por contratar artistas dignos de actuar en nuestra catedral a Talía.

VIOLA

DE LA GUERRA

DECLARACIONES DE ROMANOS

Madrid.—El presidente del Consejo ha declarado a los periodistas que hacen información en la Presidencia, que son injustas las censuras que se dirigen al Gobierno por el torpedeamiento del vapor «San Leandro».

Anunció que Amalio Gimeno ha dirigido una nota a Alemania mucho más enérgica que todas las enviadas anteriormente.

Esperamos la contestación de Alemania.

NOTA ENERGICA

El gobierno de los Estados Unidos ha comunicado al de Alemania que en lo sucesivo no tolerará los errores que se cometan al realizar la guerra submarina.

CONTRA EL REY DE ESPAÑA

La prensa alemana ha emprendido violenta campaña contra el rey Alfonso por haberse negado España a apoyar la nota de Wilson referente a la paz.

AUSTRIA AGOTADA

Todas las noticias que se reciben referentes a Austria-Hungria, afirma que esta se halla próxima a entregarse.

No se ocultan las dificultades que existen entre el emperador de esta nación y el kaiser, diferencias tan honradas que hacen imposible arreglarlas.

Cruz-Roja

SECCION DE MUSICA

Se convoca a los socios protectores y profesores de la misma a la Junta General que tendrá lugar mañana a las once y media de la noche en el domicilio social, Castaños 88.

Por la Junta.—El Secretario, Otilio Ruiz.

Regalo para Reyes

Se venden películas completas y en trozos propias para pequeños aparatos.—Castaños 22 primero.

SE VENDE

La casa situada en la calle de Aranjaz n.º 9 a buen precio.

Da án razón de las condiciones y precio en la misma casa en la planta baja.

Hacen falta

Hacen falta bordadoras máquias y costadoras.—Razón Infanta 9 2.º

Profesora Francés

Se dan lecciones de francés a domicilio y en casa de la Profesora.—Sagasta 48.

Miguel Vives

Talleres de platear, grabar y Bizelar vidrio y cristal.—Calle Santo Tomás, 5.—Alicante.

Compro vendo y cambio espejes finos y corrientes reparo lunas manchadas dejándolas nuevas con garantía colocación de cristales, a domicilio como desde un vidrio o cristal de diez centímetros en adelante espejes corrientes y finos por docena para comerciantes.

Imp. Hijos de J. García
Plaza de Chapi, 5.—Alicante

70 Prop. Casa Maucí Barcelona

añadió el prestamista.—Sobre todo, mañana se va Manolo, y sabe Dios lo que tardará en volver o si el, por allí, no en cuenta otra mujer que...

—Calle usted, don Cosme; Manolo no es de esos.

—Manolo, es como todos o tal vez peor.

—Nada, madre; no hablemos más sobre ese particular. Yo he prometido y...

—Y cumples, mientras puedes. Pero como no siempre ha de ser igual...

—Pues por eso es por lo que lloro y me desespero,—prosiguió la joven con desconsolado acento;—porque ustedes me están poniendo en el caso de que tenga que faltar a mi Manolo sin quererlo yo misma.

—Pero si él se marcha mañana, si te he visto no me acuerdo.

La Verbena de la Paloma 71

—Eso lo dice usted, madre; pero no es verdad.

—Eso sucede siempre,—repuso don Cosme.—Créame usted, Conchita, como yo la quiero no puede quererla ese pobre mumacho que después de todo ¿qué es lo que puede darla?

—Pues eso es lo que yo la digo,—repuso Escolástica.—Mientras que con usted, vamos, que ya puede una estar tranquila.

—Que no quiero, vamos que no quiero!—dijo Concha moviendo resueltamente la cabeza en sentido negativo.—Mire usted, don Cosme, esta sortija que usted me ha dado es muy bonita, si señor, vale mucho, pero como yo no valgo nada, vamos al decir, para lo que usted quiere, pues tómela usted y regálesela a quien no